

Творческая работа

Литература

Случай на озере (рассказ)

Выполнил:

Шурыгин Данил Леонидович,

учащийся 9 Б класса

МБОУ СОШ № 6, Россия, г.Пятигорск

Труфанова Анна Андреевна,

научный руководитель,

МБОУ СОШ № 6, Россия, г.Пятигорск

Эта забавная история произошла в те далекие времена, когда меня еще не было на свете, а мою маму звали не Анной Николаевной, как сейчас, а просто Анечкой, и училась она в третьем классе обычной школы.

Как и многие дети, Анечка проводила летние каникулы в школьном лагере. Ее воспитательницу звали Валентина Игоревна. Это была высокая дама, с длинными рыжими волосами и ярко-красными губами. Помогал ей следить за детьми вожатый Александр Николаевич. Он был невысокого роста и немного пухлого телосложения. Ребят часто выводили на прогулку за территорию школы.

В один прекрасный день детям объявили, что отряд пойдет в парк. Все ребята были очень рады. Кто-то размечтался о том, что покатается на «Колесе обозрения», кто-то представлял себя летящим на карусели «Ромашка». И каково же было удивление детворы, когда Валентина Игоревна сказала: «Сегодня катаемся на катамаранах». Мальчишки были на десятом небе от счастья, потому что на катамаранах им не разрешали кататься никогда. Девочки тоже радостно встретили эту информацию. Когда отряд добрал до паркового озера, вожатый стал распределять детей по парам так, чтобы в паре обязательно один ребенок был постарше. Александр Николаевич дал Анечке в пару девочку Соню примерно того же возраста, очевидно, решив, что обе девочки уже взрослые. Девочки кое-как забрались в катамаран, устроились поудобнее, и Александр Николаевич, подтолкнув их «корабль», отправил его в большое плаванье.

Анечка и Сонечка весело крутили педали и удалялись все дальше от берега. Отплыв метров двадцать, девочки вспомнили, что на катамаране есть руль управления.

- Ты умеешь рулить? – радостно спросила Анечка Сонечку.

- Нет, а ты? – переспросила Сонечка.

- И я нет, - не так бодро ответила Анечка.

Девочки переглянулись и, взявшись вдвоем за рычаг, стали вилять по озеру, пытаясь хоть как-то приблизиться к берегу. Дети, которые проплывали мимо, думали: «Вот это гонщицы!»

Вскоре катамараны других детей стали возвращаться на берег озера. Отряд был почти в сборе, не хватало только Анечки и Сонечки. Им стали махать руками и кричать с берега, чтобы они плыли обратно, потому что время уже вышло. Но катамаран с девочками продолжал кружить то влево, то вправо и никак не хотел слушаться. Валентина Игоревна сильно занервничала, при этом глаза у нее увеличились вдвое. Александр Николаевич был более спокоен и готов был уже плыть за девочками. Как бы то ни было, подружки оказались около пристани, мимо которой они случайно проплывали. Отвечавший за катамараны мужчина взял длинную палку (наверное, ему уже приходилось сталкиваться с такими ситуациями) и стал цеплять катамаран. Почему-то катамаран поддался, и девочки, напуганные и счастливые, оказались на берегу. С тех пор Анечка на катамаранах больше не каталась. Это я уж точно знаю.